
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «менеджмент соціокультурної 

діяльності» підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, за 
спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» галузі 
знань 02 Культура і мистецтво розроблену робочою групою кафедри 

соціокультурної діяльності Комунального закладу вищої освіти 
«Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної

ради

Освітньо-професійна програма за першим (бакалаврським) рівнем вищої 
освіти в межах спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» 
галузі знань 02 Культура і мистецтво орієнтована на підготовку фахівців 
здатних до виконання актуальних та важливих завдань управлінської 
діяльності у соціокультурній сфері на різних рівнях її організації та 
забезпечення необхідної взаємодії між інституціями культури, громадськими 
організаціями, бізнесом та населенням.

Метою рецензованої ОПП є набуття освітньої та професійної 
кваліфікації для здійснення діяльності за фахом, підготовка
конкурентоспроможного фахівця, здатного розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі соціокультурної 
діяльності.

Структура ОПП «Менеджмент соціокультурної діяльності» містить всі 
необхідні компоненти, регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та 
технології реалізації освітнього процеси, оцінку якості підготовки 
висококваліфікованих фахівців за даною спеціальністю. ОПП складає 240 
кредитів та презентує гармонійне поєднання всіх видів аудиторної та 
самостійної роботи студентів, практичної підготовки менеджерів сфери 
культури, інноваційних івент проектів та програм для різних верст населення.

Варіативна частина забезпечує здобувачам вищої освіти можливість 
гнучкої побудови індивідуальної освітньої траєкторії для якісного виконання 
майбутніх завдань в управлінській, інноваційній та креативній 
соціокультурній діяльності.

Представлена освітньо-професійна програма за першим 
(бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 028 «Менеджмент 
соціокультурної діяльності» галузі знань 02 Культура і мистецтво може бути 
використана у освітній, науковій та практичній підготовці здрб^Щр,,їйщрї
освіти денної та заочної форми навчання.
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